

温家宝：稳增长是一项长期艰巨任务 要在铁路能源等领域做几件实事提振信心

据新华社电 7月9日上午和10日上午，国务院总理温家宝先后主持召开两次经济形势座谈会，听取专家和企业负责人的意见和建议。

座谈会上，来自研究机构、中外资企业的专家结合自己的研究领域，就当前经济形势、下一阶段宏观经济政策的取向和重点发表了各自见解；来自汽车、投资、商贸、物流、电子商务、新能源、房地产等领域的企业负责人分别结合本行业、本企业的运行情况，分析判断形势并提出政策建议。温家宝对他们提出的意见和建议一一回应，与他们就有关问题深入交流。

温家宝说，作为一个发展中大国，需要保持一定的经

济增长速度，经济社会发展、民生改善才有相应的基础。当前国内外经济形势比较复杂。稳增长首先要正确判断形势，既要看到经济下行的压力，也要看到经济增长的动力；既要有忧患意识，也要增强信心。稳增长不仅是当务之急，而且是一项长期的艰巨任务。稳增长的政策措施包括促进消费、出口多元化等，但当前重要的是要促进投资的合理增长。在促进投资当中，非常紧要的是要注重投向、注重结构、注重质量和效益，要有利于改善民生、有利于科学发展。要重视对新技术研发和新兴产业的支持，在市场压力比较大的情况下，这方面的企业仍然有旺盛的生命力。稳增长还要与财政、金融、企业以及其他方面的改革结合起来，用改革的办法，用市场的办法，推进结构调整和发展方式转变，提高产业竞争力，增强经济发展的活力和可持续性。

温家宝说，实施积极的财政政策，当前要特别注意完善结构性减税，扩大营业税改增值税试点范围，减少流通环节税收和费用，减轻小微企业税负。要加快推进重点领域和关键环节的改革，为经济社会发展注入新的动力。鼓励和引导民间投资健康发展的“新36条”相关实施细则已全部出台，要抓好落实，尤其要在铁路、市政、能源、电信、卫生、教育等领域抓紧做几件看得见、鼓舞人心的实事，以提振投资者信心。

外交部发言人： 美国和日本 私相授受中国领土非法、无效

据新华社电 外交部发言人刘为民10日在例行记者会上表示，美国和日本在二战后拿中国领土钓鱼岛私相授受是非法和无效的。

有记者问，据日本媒体报道，美国国务院高官9日称，钓鱼岛于1972年作为冲绳县的一部分被美方归还日本，并一直处于日方行政控制下，所以是美日安保条约第5条的适用对象。中方对此有何评论？

刘为民说，中方注意到有关报道，对此表示严重关切和坚决反对。钓鱼岛自古以来就是中国固有领土，中国对此拥有无可争辩的主权。他说，美日安保条约是冷战时期的产物，是中美之间的双边安排，不应损害包括中国在内的第三方的利益。

另有报道称，在日本的外国人自9日起必须申请新的“在留卡”，该卡“国籍等”一栏更改为“国籍·地区”，在日本居住的台湾地区人员可在该栏登记为“台湾”。刘为民对此表示，中国要求日本继续恪守中日联合声明相关原则，慎重妥善处理涉台问题。

南海问题 不是中国和东盟之间的问题

据新华社电 外交部发言人刘为民10日在例行记者会上表示，南海问题不是中国和东盟之间的问题，而只是中国与部分东盟国家的问题，东盟外长会不是讨论南海问题的适合场所。

刘为民说：“东盟地区论坛系列外长会是有关各国增进互信、加强合作的重要平台，不是讨论南海问题的适合场所。”他指出，人为炒作南海问题，实际上是无视地区国家谋发展、促合作的共识，试图干扰中国与东盟关系。

广州限车细则出台 每月1万车牌 一半无偿摇号一半竞拍分配

据新华社电 10日上午，广州市交通委员会召开新闻发布会，公布广州小车限牌的配套细则征求意见稿。广州市将采取“有偿竞拍+无偿摇号”指标分配模式。该计划在公开征求社会意见20天后，将于8月1日起正式实施。

据广州市交通委员会主任冼伟雄介绍，根据广州汽车限购政策，在为期一年的试行期内，广州市中小客车增量配额为12万辆，按照每月1万辆进行配置。按5:5比例通过无偿摇号和有价竞拍方式分配增量配置指标，即对50%的增量配置指标进行有价竞拍，对50%的增量指标进行无偿摇号。

出让(拍卖)公告

编号: CG201212

受单位委托，经国资办同意，本公司定于2012年8月10日下午2时30分在象山县公共资源交易中心4楼交易大厅举行公开拍卖会。现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：象山经济开发区科技园区废山物资一批，参考价为80000.00元人民币；另废玻璃、废铜、废铁、废铝、废塑料等报废物资一批按实物过磅计算（详见拍卖清单）。

二、竞买资格：宁波市工商行政管理局象山分局登记的有废旧物资经营许可的企业（工商年检合格）。累计注册资本80万元以上（含80万元）企业法定代表人报名登记。

三、拍卖地点：象山县公共资源交易中心4楼交易大厅。

四、看样时间：2012年8月8日、9日。

五、报名时间：2012年8月8日、9日。

六、报名地点：象山县公共资源交易中心4楼1号窗口。

七、报名办法：申请人报名时须随带有效证件（企业营业执照副本、公章、法人身份证等）由法人办理竞买登记手续；申请人报名时须交付保证金为人民币2万元，票据支付的保证金须于2012年8月9日下午4时前支付到象山县产权交易中心账户（开户名：象山县产权交易中心，开户银行：中国工商银行象山支行，账号：330134000900050115，以实际到账为准）。报名截至2012年8月9日下午4时止，若有两家或两家以上意向竞买的，则进入以拍卖的方式进行拍卖。

八、其他相关事宜详见招租会专场资料。

联系电话：65765304、18958293863

象山县产权交易中心
宁波精华拍卖有限公司

二〇一二年七月十一日



7月10日，朔州市武警官兵与消防人员在坍塌事故现场救援。新华社发

山西朔州民房坍塌 8人死亡4人获救

记者从山西省朔州市朔城区新闻中心获悉，经初步确认，发生在10日上午的民房坍塌事故已致8人死亡，另有4人受伤。

发生在朔城区贾庄乡西辛庄村的这起事故，是村民李元在旧宅基地建房时发生了意外坍塌，初步确认当时有12名工人被压。据了解，该房屋主体工

程于今年5月底完工，从7月8日开始室内抹灰。

事故发生后，朔州市、区两级党委政府高度重视，迅速组织公安、消防等有关部门全力抢救。截至目前，已救出的被压人员中有4人脱离生命危险，其余8人经抢救无效死亡。

据新华社电

湖南郴州“失踪局长”被行政开除 为躲债逃到广东佛山 当保安、司机玩失踪

据《潇湘晨报》报道 近日，湖南郴州市纪委、市监察局决定，并报该市市委、市政府同意，给予“失踪局长”王昌宏行政开除处分。经该市监察局立案调查，王昌宏失踪原因已经查实：为了逃债。据王自称，他在玩失踪期间曾给别人当保安、司机。

“失踪”是为了躲债 其间当过保安司机

经查，王昌宏在担任郴州市农机局党组成员、副局长期间，于2011年11月29日至2012年4月22日连续旷工146天，成了一名“失踪”的官员，造成不良影响；同时，王还违反规定到冶炼厂、煤矿入股190万元，其行为已构成违纪。在调查期间，王昌宏交代了自己的违纪事实。

现年53岁的王昌宏原是郴州市农机局的“三把手”，负责农机推广等工作，他分管的工作需要招商，因此常在外出差。如果不是2011年11月29日有人跑到农机局来找他，或许还要晚一些才能发现他的神秘失踪。

在玩失踪的146天里，王昌宏到底去了哪里、干了什么呢？据王昌宏交代，他是去年11月29日中午离开郴州去广东的，离开前没有向任何人说起，也没有向单位领导和组织部门提出申请。当时他离开郴州主要有两个原因，一个是经商办企业不善；二是一些债主追债，他应付不过来。王昌宏称，他直奔广东佛山后，

先是大病了一场，随后给别人当过保安和司机。

炒期货欠下巨额债务 曾3天亏掉80多万元

据王昌宏交代，他认为自己曾在经济管理部门和政策研究部门都供过职，并担任过乡镇和街道“一把手”，对经济工作比较在行。在朋友介绍下，他开始投资办企业，过上了亦官亦商的生活。从2002年开始，王昌宏就从信用社贷款，在老家桂东投资了几个水电站。此后几年，他的投资越来越多，并逐渐向煤矿、冶炼等高产出行业转移。入股办矿和投资小水电给他带来了一些收益，不过自认为对经济比较在行的他没有想到会栽倒在炒期货上。他先是炒期货小麦，后来又炒白糖和橡胶，损失惨重，曾经3天时间亏掉80多万元。

为了还银行利息以及继续投资，王昌宏只得四处举债，甚至到了拿房产作抵押的地步。如雪球般越滚越大的债务以及债权人的步步紧逼，成了王昌宏玩失踪的导火索。王昌宏说：“我借了100多万元高利贷，利息已经接近本金的80%至90%。在还债还本还息过程中，高利贷放债的人纠集一些社会上的人追债，我确实没有办法应对。”

办案人员检查王昌宏办公室的办公电脑发现，里面有方正期货、金信期货、安信期货等，他都有账户。据了解，王昌宏炒期货共亏损了400多万元。